



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 99

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
13 декабря
2023 года

Цена –
13 рублей 83 копейки

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Тема дня

Совет Федерации назначил дату выборов президента России

В марте 2024 года в России пройдут президентские выборы.

Голосование назначено на воскресенье, 17 марта. Принятое Советом Федерации 7 декабря постановление вступило в силу с момента официальной публикации.

«Предстоящие выборы, без преувеличения, можно назвать историческими. Они определяют вектор нашего развития, наш путь в переломный период, в крутое время тектонических изменений для всего человечества. От этих президентских выборов зависит в первую очередь успешность нашего российского ответа на главные вызовы времени», – обратила внимание спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко на пленарном заседании верхней палаты.

Агрокомплекс: дела и люди

Хлеб да соль, труженики полей и ферм!

МОРОЗ – НЕ ПОМЕХА ДЛЯ СЕЛЬХОЗРАБОТНИКОВ, ПОСЧИТАЛИ ОРГАНИЗАТОРЫ ПРАЗДНИКА

Сельское хозяйство всегда воспринималось как флагман экономики района, а потому праздник, посвященный труженикам агропромышленного комплекса и перерабатывающей промышленности, один из самых значимых.

В этом году юргинские аграрии вернули себе передовые позиции, войдя в тройку победителей в своей сельскохозяйственной зоне. Об этом писала районная газета, но хорошую новость повторить, считаю, лишним не будет. Добавлю к уже сказанному. Победа в трудовом соперничестве возлагает большую ответственность на лидеров: когда коллеги из других районов буквально наступают на пятки – попробуй удержать позиции!

Как это нелегко сделать, знают те, кто собрались в зрительном зале районного Дворца культуры на торжественное мероприятие «Земля трудом тепла согрета» – с вокальными и хореографическими номерами в качестве подарка от работников культуры и самодеятельных артистов. Владимир Колмаков, Владимир Толстокузов, Пётр Ермолин, Василий Мольгавко, Александр Иванов, Виталий Дерябин, Наталья Саульская, Николай Брагин, Александр Пайль – вижу в зале знакомые лица.

– Сегодня особый день: мы отдаём должное всем, кто делает нашу страну благополучной и процветающей, – звучит голос ведущего со сцены. – Работники сельского хозяйства – настоящие герои, которые выполняют важные стратегические задачи страны.

На экране – видеофильм о том, как прожили сельхозпредприятия района этот год. Первая мысль после просмотра: почёт и хвала им – механизаторам, водителям и слесарям, операторам машинного доения и скотникам, птицеводам и операторам птицефабрики, пекарям, учётчикам и бухгалтерам, агрономам, управляющим и директорам – одним словом, всем, кто в течение года трудился на совесть.

И в первую очередь тем, кто в этот день поднимался на сцену. В списке отмеченных грамотами, благодарностями и ценными подарками – более шестидесяти фамилий. Тёплые слова признательности во время награждения звучали от руководителей района – главы Виктора Васильева, первого зама и начальника отдела сельского хозяйства Александра Давыдова, а также председателя районной думы Владислава Пуртова.

На уровне Министерства сельского хозяйства России отмечен труд водителя «Тюменского подворья» Андрея Слесарева, механизаторов «Согласия» из Лабино и Володино Фёдора Дронова и Алексея Иванова.

Не поспешила на награды Тюменская областная дума, отметив тружеников сразу пяти предприятий: «Согласия», «Земли», «Агрофирмы КРИММ», «Тюменского подворья» и «Агро-М».

Окончание на 2 стр.



Как без традиционного каравая!



Министерской награды удостоен лабинский механизатор Фёдор Дронов



Поздравление от представителя «Тюменьагромаша» Равиля Муратчина



Песня в подарок от работников Шипаковского СДК



Ценный подарок от «Единой России» получает Мария Робканова из Зоново